
 

Полтавський державний аграрний університет, Центр українсько-європейського наукового 
співробітництва запрошують взяти участь у всеукраїнському науково-педагогічному 
підвищенні кваліфікації «Підвищення ефективності комунікацій в закладі вищої 
освіти», яке відбудеться 30 вересня – 10 листопада 2024 року. 

До участі у підвищенні кваліфікації запрошуються науково-педагогічні співробітники 
закладів вищої освіти, наукові співробітники наукових установ, практичні працівники, 
докторанти, аспіранти, студенти та всі охочі, які зацікавлені запропонованою темою. 

Кожен учасник підвищення кваліфікації отримає сертифікат та збірник тез науково-
методичних доповідей в електронній формі. 

Навчальне навантаження становить 6 кредитів ECTS (180 годин) і розподіляється по 6 
годин кожен день протягом 6 робочих тижнів. 

У межах заходу заплановано проведення трьох онлайн-лекцій на платформі ZOOM: 

9 жовтня лекція на тему: «Ефективність конвенціональних комунікацій». 
   

16 жовтня лекція на тему: «Пасивні невербальні комунікації». 
23 жовтня лекція на тему: «Комунікативні можливості управління 
конфліктом».  
Спікер – Зось-Кіор Микола Валерійович, доктор економічних наук, 
професор, професор кафедри менеджменту імені І.А. Маркіної 
Полтавського державного аграрного університету. 

  

    

Учасникам необхідно до 27 вересня 2024 року (включно): 

1) заповнити заявку; 

2) надіслати відскановану копію квитанції про сплату організаційного внеску 

(координатор направить вам реквізити після того, як ви заповните заявку) на електронну 

адресу advanced_training@cuesc.org.ua. 

З 30 вересня по 10 листопада 2024 року (включно), упродовж підвищення кваліфікації, 
учасники надсилають на електронну адресу advanced_training@cuesc.org.ua тези науково-
методичної доповіді. 

Тема листа: Підвищення кваліфікації у ПДАУ. 

Більш детальну інформацію про захід ви можете переглянути в додатку до цього 

повідомлення та на сайті. 
   

Завантажити додаток 
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